LUNDI

LEXIQUE
Exercice 4

a — sinistre
b — important
c — paisible

d — poltron

e — lumineux
Exercice 5

a — généreux — charitable — égoiste

b — sensationnel — stupéfiant — médiocre
C — exécrable — immangeable — excellent
d — fourbe — traitre — loyal

e — prohiber — interdire — consentir

Exercice 9

) Il ne fait pas froid ce matin !

) Erwan n’est pas trés gai aujourd’hui.
)

Laurie n’aime pas les croque-monsieur.

)
ateau.

a
b
C
d
g
e ) Je ne veux pas changer ces affiches.

MESURES

Exercice 1 ( corrigé avec un parent )

Yann ne voulait pas une grosse part de gateau.

Il fait chaud ce matin !

Erwan est triste aujourd’hui.

Laurie déteste les croque-monsieur.
Yann refusait une grosse part de

Je veux garder ces affiches.

Exercice 4
A B
U1 9 9
U2 18 18
us3 36 36

Exercice « Je travaille seul(e) »

Figure orange = 18 u
Exercice « A toi de jouer »
A>D>C>B

GEOGRAPHIE

Figure violette = 20 u

>>> Correction a la reprise pour ceux qui viennent. Les autres la recevront.




MARDI
CONJUGAISON
Exercice 1
elle a regardé — le musicien a joué — vous avez vu — tu as aimé — nous avons acheté — je
me suis endormie — les oies sont parties — la chorale est terminée — il a pris — nous avons
lu — ils sont venus.
Exercice 2
a ) ai pris / ai découpé
b ) sont tombées / as pu
c ) a expliqué
d ) avons appris
e)

est tombé

Exercice 3

Exercice 4

a ) J'ai acheté un dessert pour ton anniversaire.

b ) Nous sommes partis en Ecosse pour les vacances.

¢ ) La boulangerie a fait le pont et a fermé pendant quelques jours.

d ) Elles ont franchi la porte puis ont fendu la foule pour arriver devant la scéne.
GEOMETRIE

Exercice 2
>>> Correction avec un parent.

Exercice 3
a ) Nous avons trois triangles isocéles et un rectangle.
Exercice 4

= Envoyez-moi vos résultats et je validerai.
= Faites valider par un parent.

PROBLEME LOGIQUE
Voici la liste des fréres et sceurs :

- Colette et Hugues
- Marie et Florent



- Gilbert et Dorothée
- Sabine et Roger
- Amélie et Etienne

= En maternelle, il y a Sabine et Hugues.
= Au CP, il y a Colette, Roger et Florent.
= Au CE, il y a Dorothée et Etienne.

= Au CM, il y a Amélie, Marie et Gilbert.



